

Материально-техническая база МАОУДО «Каратузский МУК»

Для эффективной организации образовательного процесса имеется соответствующее материально-техническое обеспечение:

- 4 учебных кабинета по программам подготовки водителей категорий (Подкатегорий) А, А1, В, С :
 - Кабинет «Устройство и техническое обслуживание транспортных средств»;
 - Кабинет «Основы управления транспортным средством»;
 - Кабинет «Основы законодательства в сфере дорожного движения»;
 - Кабинет «Информатики и делопроизводства», , подключенный к сети Интернет;
- гараж;
- класс лабораторно-практических занятий;
- административно-хозяйственные помещения;
- 5 легковых автомобиля;
- 2 грузовых автомобиля;
- 2 трактора.

Для реализации образовательного процесса по дополнительным образовательным программам «Основы парикмахерского искусства» и «Основы делопроизводства» имеются кабинеты с соответствующим оборудованием.

Критериальными источниками оценки учебно-материального обеспечения образовательного процесса являются требования и условия Положения о лицензировании образовательной деятельности, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 г. № 966, а также требования к условиям реализации программ подготовки водителей различных категорий, представленных в Примерных программах профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории "В", утвержденных приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 8 ноября 2021 г. N 808. Помещения обеспечены комплектами оборудования для реализации предметных областей и внеурочной деятельности, включая расходные материалы и канцелярские принадлежности, а также мебелью и необходимым инвентарём.

Обеспечение безопасности комбината

В соответствии с требованиями СанПиНа и Госпожнадзора в учреждении организована работа по охране труда и технике безопасности. Информация по Охране труда, Пожарной безопасности, предупреждению терроризма и безопасности дорожного движения размещена в кабинетах и коридорах учебного комбината.

Безопасность комбината реализуется посредством организации охраны через частное охранное предприятие «Страж». Комбинат оборудован системой информирования о возгорании, а также связью с пожарной частью села, имеются средства защиты и пожаротушения. В комбинате действует пропускной режим. Сведения о посторонних лицах, посещающих здание, вносятся в журнал учета посещения учреждения.

В целях отработки практических действий при возникновении чрезвычайной ситуации, два раза в год проводятся тренировки по эвакуации обучающихся и персонала МУ-Ка. Данные мероприятия проводятся с учетом разработанного плана и приказа руководителя.

Один раз в 3 года проводится проверка измерений сопротивления заземляющих устройств и испытание изоляции электрооборудования.

Проводится тщательная подготовка к зимнему отопительному сезону с промывкой отопительной системы учреждения.

Система безопасности комбината функционирует бесперебойно, подвергается со-зидательному контролю со стороны органов государственного управления.

Учебно-методическое оснащение

МУК обеспечен учебно-методической литературой необходимой для реализации образовательной программы, по каждому предмету имеется учебно-методический комплекс, однако в связи с введением новых программ подготовки водителей требуется обновление данного ресурса. В комбинате имеется медиатека ЭОР, которая насчитывает 15 дисков.

МАОУДО МУК оснащен необходимой технической аппаратурой: проекторами, компьютерами, многофункциональными устройствами. Информационное обеспечение образовательного процесса и самообразования его участников осуществляется за счёт обеспечения возможности наиболее полного доступа к информационным ресурсам сети Интернет.

Специально оборудованных кабинетов для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья нет.